
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2014–2015 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

350 

Vragen van de leden De Graaf, Helder en Wilders (allen PVV) aan de Minister 
van Veiligheid en Justitie over het bericht «Onderzoek naar jihadi-training in 
Ardennen» (ingezonden 6 oktober 2014). 

Mededeling van Minister Opstelten (Minister van Veiligheid en Justitie) 
(ontvangen 28 oktober 2014). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Onderzoek naar jihadi-training in Ardennen»?1 

Vraag 2
Kunt u uitsluiten dat er in Nederland trainingsfaciliteiten zijn ten behoeve van 
de jihad? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 3
Kunt u uitsluiten dat jihadisten vanuit Nederland, met of zonder paspoort, 
afreizen naar andere EU-landen om te trainen ten behoeve van de jihad? Zo 
neen, waarom niet? 

Vraag 4
Hoeveel van de 41 jihadisten wiens paspoort is afgepakt, zijn getraind binnen 
de EU? Hoeveel van hen lopen er nog vrij rond in Nederland? 

Vraag 5
Wat moet er gebeuren om u in te laten zien dat we jihadisten beter in het 
buitenland dan in het binnenland kunnen hebben en dat het tegenhouden 
van deze lopende tijdbommen oerdom is? Realiseert u zich dat zij een 
aanslag in Nederland kunnen plegen doordat u ze heeft tegengehouden ons 
land te verlaten? 

Vraag 6
Bent u bereid jihadisten te denaturaliseren en tot persona non grata te 
verklaren, uit te zetten en door middel van grenscontroles ervoor te zorgen 
dat ze nooit meer kunnen terugkeren om aanslagen in Nederland te plegen? 
Zo neen, waarom niet? 

1 Het Nieuwsblad, 3 oktober 2014 http://www.nieuwsblad.be/article/
detail.aspx?articleid=dmf20141002_01300810
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden De Graaf, 
Helder en Wilders (allen PVV) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid 
en Justitie over het bericht «Onderzoek naar jihadi-training in Ardennen» 
(ingezonden 6 oktober 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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